STUDENT TECHNOLOGY FEE

SPRING 2021

SURVEY

PARTICIPATION

A
806 Full-time students - 81%
Part-time students-18%
RESPONSES

o o
Where did 0
you take 68%
classes? Online ~ On Campus®

*Based on being on campus for at least one class per week

COVI D—l 9 What is important to you? @

New Impacts -

Zoom Bring Your Own Device 4 50
Test Taking (BYOD) Spaces /0
D2L o
Labs/Class projects Campus Computer Labs 19 Yo
Access to software
Homework Smart Classrooms 0
Communication 37 /0
|. ................................................................... .l

What is your satisfaction?

Very Satisfied-47%
Email
Very Satistied-45%
D2L Brightspace
ery Satisfied-17%
AppsAnywhere
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MOST IMPORTANT!
0
Wi-Fi speed & Mobile Remote-course
access applications & delivery
remote access technology
C 0

A new service of Mobile Printing was introduced

Yes, | have used it - 19%
| was not aware of Mobile Printing- 71%
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